

Монтаж и укладка «Клинкерных и декоративных кирпичей», искусственных камней EcoForms из целлюлозы

При этом уникальный набор свойств:

1 - Высокие теплоизоляционные свойства

снижение затрат на отопление и кондиционирование помещения, здания

2 - Не поддерживает горение, самозатухающий

№ С-РУ.ПБ67.В.00658

(противопожарная добавка антипирен)

3 - Низкое водопоглощение

4 - Экологически безопасен

Экспертное заключение №1042 от 10.04.2019 г. материал не оказывает негативных воздействий на человека, не гниет, не образует очагов плесени, не выделяет пыли

5 - Долговечность материала более 100 лет

6 - Высокая прочность

выдерживает длительные нагрузки

7 - Стабильность структуры материала

не деформируется при перепадах температуры

8 - Лёгкий вес

отсутствие нагрузки на несущие конструкции, дешёвая логистика, легче бетона и гипса в 5-7 раз

9 - Простота монтажа и обработки

не нужен специалист по укладке, клеит даже ребёнок, легко режется, экономичный ремонт, отсутствие пыли и грязи

10 - Монтаж на любую поверхность

штукатурка, окрашенные поверхности, бетон, фанера, гипсокартон, осб.

Экономия времени на подготовку поверхности

11 - Безопасность

безопасное использование на сводчатые потолки, не травмоопасный

12 - Отсутствие брака

в отличие от гипса и бетона, не бьется и не колется

13 - Доступность в цене

Дешевле аналогов из бетона и гипса, стоимость клея на 1 м²-10 рублей

Монтаж

- Клей EcoForms

Инструкции по монтажу, укладке, крепежу.

Прежде чем приступить к работе, подготовьте необходимый инструмент. Вам могут потребоваться: мастерок (кельма), шпатель, метровая линейка, строительная рулетка, карандаш, отвес, строительный уровень, полутерок (чтобы расширять горизонтальные швы), V-образный металлический лист (для расшивки вертикальных швов), щетка, ручная пила, кисточка, краскопульт и другие инструменты, а также клеевые составы (растворы, смеси). Следующий этап — расчет площади покрытия. Умножьте длину поверхности, которую предполагается отделывать, облицовывать, на высоту, а из полученного результата вычтите сумму площади, которая останется необлицованной (двери, окна, декоративные вставки и т.п.). Количество нужных угловых элементов определяют, измерив высоту внутренних или внешних углов, которые подлежат отделке, облицовке. Затем из общей площади покрытия вычитают площадь, которая будет покрыта угловыми элементами. Рекомендуем добавить к полученному общему количеству камней, плиток, кирпичей примерно 5-10 %, учитывая возможные повреждения, подбор и обрезку. Монтировать декоративный кирпич EcoForms можно на любую сухую, чистую, твердую и ровную поверхность с прочным и устойчивым основанием (бетон, цемент, дерево, фанера, гипсокартон, штукатурка, ОСБ и т.д.). Перед монтажом поверхность необходимо загрунтовать. Изделия EcoForms крепятся (приклеиваются) к стене или потолку на клей EcoForms. Перед тем как клеить, из разных упаковок достают клинкерные и декоративные кирпичи, плитки и выкладывают небольшую площадь (1-2 кв. м) на полу. Это поможет сделать подбор различных элементов по размеру, цвету, толщине, фактуре и наглядно представить, как все это будет смотреться на вертикальной или горизонтальной поверхности. Предварительно эту поверхность (стены или потолок) размечают карандашом. Это даст представление о том, как разместить панели и подогнать стыкующиеся элементы, а непосредственно при монтаже уменьшит концентрацию и количество подпиленных камней. Клинкер, декоративный кирпич, плитку EcoForms можно клеить с расшивкой или без нее. Для создания декоративного шва Вам понадобится клей ПВА и вода, а также гипс или цемент, в зависимости от того какой цвет шва Вы выбираете. Пропорции: вода 25/пва 25/гипс 50 или вода 15/пва 15/цемент 70. Клей ПВА и воду необходимо тщательно перемешать и в получившуюся эмульсию постепенно добавлять гипс или цемент до состояния жидкой сметаны.

Затирку в шов рекомендуем наносить кистью шириной не более ширины шва между кирпичиками. Жизнеспособность раствора с гипсом 10-15 мин., с цементом 20-40 мин., поэтому рекомендуем замешивать не большими объёмами 300-500 мл.

В зависимости от выбранного изделия, отсчитывают расстояние для шва, оно обычно составляет 1,2-1,5 см. Если монтаж, укладка осуществляется без расшивки, вертикальные швы не могут быть расположены друг над другом, их смещают не меньше, чем на 5 см. Другой способ: клеить каждый элемент отдельно, а затем промазывать швы растворами, также получив полноценную имитацию. Вы можете укладывать как неокрашенные изделия (под дальнейшую самостоятельную окраску), так и окрашенные сверху или колерованные в массе под заказ согласно карте цветов RAL. Наши продукты можно раскрасить в любой цвет или применять в изначальном (бело-сером) цвете. Можно создавать матовые или глянцевые композиции, использовать как яркие, так и спокойные, сдержанные краски, полутона. Полученную поверхность можно покрыть защитными составами (лаки, масла, восковые покрытия, гидрофобизаторы, огнезащита и прочие добавки). Нанести их можно из краскопульта или кистью. Чистка отделочных и декоративных покрытий EcoForms на стене или потолке производится пылесосом с ворсовой насадкой. Если наносился защитный слой, то можно чистить парогенератором. Остались вопросы? Мы с удовольствием ответим на них, дадим конкретные советы и рекомендации по монтажу, креплению и сборке наших изделий применительно к вашему проекту. Обращайтесь за консультацией к нашим менеджерам по телефону горячей линии или с помощью простой электронной формы заявки на нашем сайте. Мы будем рады помочь вам!

Телефон: 8 800 700 53 53 (звонок по России бесплатный)

E-mail: info@eco-forms.ru

Сайт: eco-forms.ru



**Монтаж и укладка «Клинкерных и декоративных кирпичей»,
искусственных камней EcoForms из целлюлозы**